

## **Информация о кандидатах, выдвинутых в члены правления ТСЖ «Бадаева, 8»**

### **1. Абрамова Виктория Николаевна**

Образование высшее техническое. В 1992 г. закончила ЛЭИС им. профессора М.А. Бонч-Бруевича по специальности инженер-конструктор-технолог по производству радиоэлектронной аппаратуры.

В 2009 г. закончила ГАСУ по специальности "Промышленное гражданское строительство".

Имеет опыт организаторской, исполнительской, руководящей работы.

С декабря 1999 по настоящее время работает инспектором в органах государственного энергетического надзора (Северо-Западное Управление Ростехнадзора).

В составе правления ТСЖ «Бадаева, 8» занимается вопросами обучения и проверки знаний технических специалистов, а также надзором за работой тепловых энергоустановок

### **2. Боридько Александр Николаевич**

1960 года рождения.

Образование высшее. Окончил с отличием Пензенское высшее инженерное артиллерийское училище в 1982 году, инженер-механик. В 1990 году окончил с отличием Военную артиллерийскую академию, инженер-исследователь. Уволился из Вооруженных Сил в звании «подполковник». Имеет ученую степень кандидата технических наук.

С 2000 года работает начальником отдела по вводу объектов в эксплуатацию в ЗАО «Строительная компания «Темп». Имеет 16-ти летний опыт создания и руководства Товариществами собственников жилья.

С момента создания ТСЖ «Бадаева, 8» является председателем правления.

### **3. Варков Валерий Александрович**

1951 года рождения.

Образование высшее техническое. Окончил Ленинградский институт водного транспорта, инженер-механик. Имеет большой опыт руководящей работы на предприятиях ЖКХ.

С 1999 г. Генеральный директор МУП «Водоканал» Кировского района Ленинградской обл.

С 2004 г. по настоящее время Генеральный директор ООО «Водоканал Невский».

Имеет опыт работы на инженерных наружных и внутридомовых сетях тепло и водоснабжения.

В составе правления ТСЖ «Бадаева, 8» занимается вопросами становления и развития диспетчерской службы.

### **4. Логинов Юрий Владимирович**

1945 года рождения

Образование высшее: - Ленинградский политехнический университет (инженер-электромеханик).

Работал начальником участка в ГлавЛенинградСтрое, главным инженером Ямских бань. В настоящее время на пенсии

## **5. Миронова Тамара Григорьевна**

Образование высшее. Имеет опыт работы в жилищной сфере более 25 лет. В настоящее время является начальником сектора Жилищного комитета Администрации Санкт-Петербурга.

В составе правления ТСЖ «Бадаева, 8» занимается вопросами взаимодействия с Жилищным Комитетом (льготы, субсидии) и другими городскими структурами.

## **6. Петухов Сергей Геннадьевич**

1979 года рождения.

Образование высшее. Окончил Санкт-Петербургский Государственный архитектурно-строительный университет (бывший ЛИСИ) в 2002 г. Инженер-строитель по специальности теплогазоснабжение и охрана воздушного бассейна.

В 2008-2009г. Санкт-Петербургский Международный Институт Менеджмента (ИМИСП), менеджер.

В настоящее время работает генеральным директором ООО «Омега -И», занимающейся разработкой и согласованием инжиниринговых проектов.

В составе правления ТСЖ курирует сферу теплоснабжения: участвует в настройке оборудования в тепловых пунктах, помогает с решением проблем ремонта и замены вышедших из строя приборов.

## **7. Форт Оксана Валерьевна**

1971 года рождения

Образование: высшее (обучалась в Уральском государственном университете им. А.М. Горького, присвоена квалификация документовед, специализация: организатор документационной, кадровой и правовой службы).

Опыт работы руководителя компании, занимающейся строительством и реконструкцией объектов коммерческого назначения на территории Ханты-Мансийского автономного округа, а также в риэлтерской деятельности (купля-продажа и аренда объектов недвижимости, в том числе земельных участков).

## **8. Цанько Владимир Михайлович.**

1962 года рождения.

Образование: высшее. Выпускник Военно-медицинской академии (1988 год). С 2000 года - Главный офтальмолог Северного флота. С 2006 года по 2010 год-преподаватель кафедры офтальмологии ВМедА.

В настоящее время пенсионер МО. Врач-офтальмолог высшей категории, индивидуальный предприниматель работающий в нашем комплексе

## **9. Стахеев Михаил Александрович.**

1977 года рождения

Образование: высшее. Окончил в 2000 году Юридический факультет Санкт-Петербургского Государственного Университета.

С 1999 года работает в различных организациях по специальности юрист, занимается судебными делами.

В составе правления ТСЖ курирует вопросы рассмотрения наиболее сложных дел, связанных как с юридическими, так и с физическими лицами.

## **10. Кириков Сергей Павлович.**

1961 года рождения.

Образование: высшее. Окончил в 1982 году Ленинградское высшее военно-политическое училище ПВО. Кандидат педагогических наук.

В 2003 году окончил Российскую академию государственной службы .

С 1992 по 2008 год служил в МВД РФ на различных руководящих должностях. Уволился из МВД в звании «подполковник милиции».

С 2015 года работает директором Многофункционального спортивно-оздоровительного комплекса им. В.И.Алексеева.